

Уважаемые родители! Поздравляем вас с началом нового учебного года.
Сообщаем вам особенности работы школы в 2020-2021 году.

Проведение праздничных мероприятий 1 сентября будет по классам на открытом воздухе. При этом родители должны обязательно использовать средства индивидуальной защиты (маски).

- Ношение масок. Дети могут использовать медицинские маски по собственному желанию, или по настоянию родителей. Персонал школы, ответственный за прием пищи, будет работать не только в масках, но и в перчатках;
- Антисептики на входе, в столовой, в туалетах;
- Генеральная уборка с применением дезсредств перед приемом учеников, и далее - на реже 1 раза в неделю, ежедневная влажная уборка с обработкой всех контактных поверхностей;
- Регулярное обеззараживание воздуха и проветривание помещений в отсутствие детей;
- Если ребенок переболел коронавирусом или был в контакте с больным COVID-19, до учебы его допустят только при наличии медицинского заключения врача об отсутствии медицинских противопоказаний для пребывания в школе. Для начала учебы предоставлять справки об отсутствии коронавируса не требуется.
- Запрещены массовые мероприятия. До конца 2020 года не будет школьных линеек (за исключением 1 сентября), классных часов, родительских собраний и других внеклассных мероприятий.
- Обязательное измерение температуры на входе. Термометрия проводится ученикам, учителям, и всему персоналу школы. Если температура тела выше 37,1, то ребенка следует изолировать от остальных детей, вызвать скорую помощь и сообщить родителям. Директор должен в течение двух часов доложить в Роспотребнадзор про выявление температурящего ребенка или сотрудника;
- Кабинетная система. За каждым классом будет закреплен свой кабинет, а учителя будут переходить из класса в класс. Это не касается предметов, по которым нужно специальное оборудование (уроки химии, физики, физкультуры и т.д.);
- Количество детей в помещении. На одного ребенка должно приходиться не менее 2,5 кв.м , а при групповых формах работы и индивидуальных занятий количество детей в помещении должно определяться из расчета не менее 3,5 кв.м на 1 обучающегося;
- Специальное расписание уроков и перемен. Разное время начала уроков и перемен позволит не допустить скопления школьников в столовой, коридорах и на входе в образовательное учреждение.
- На обычных уроках дети будут рассаживаться как и прежде, без учета социальной дистанции

- Родителей и посторонних в школе не должно быть . Возникшие вопросы решаем по телефону или электронной почтой.

Спасибо на ваше понимание и поддержку.